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Examenul national de bacalaureat 2023
ProbaE. ¢)
Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 1
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L 4-6/3+3(243-1)=4-6J3+613-3= 3p
=4-3=1 2p
2. | 5a-3=2a+3 3p
a=2 2p
3. | 22+ =20 de unde obtinem 2x+4=0 3p
x=-2 2p
4. | Cifra zecilor se poate alege iIn 4 moduri 2p
Pentru fiecare alegere a cifrei zecilor, cifra unitatilor se poate alege in cate 3 moduri, deci
sunt 4 [3 =12 numere 3p
5.\ m (2,1), de unde obtinem MO = J5 3p
MC =+/5, deci MO =MC 2p
6. | m_1 . ﬂ_\/g 7T_\/§
sin—=—, sin—=—, coOS— =— 3p
6 2 3 2 6 2
g7 =2d 2B B 2p
6 2 2 2
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 3 2 3 2
A(0) = =det(A(0)) = =30-20= 3
=7 7| ealao)<]] ] b
=3-2=1 2p
b) a —2a
Ala)-A(0)= 2
(@-40)=( £ ] »
a 0 1 0
A(0)dA(a)-A(0))= = =al,, pent i a 1 3
( ) IZQ (a) ( )) (O a] a(O 1] al, , pentru orice numdr real « p
) 2 2 - -
3+ 2-2 3-3a 2-2a
A(az): “ a , A(az)—aA(a)= 2p
1-a*> 1+3d° I—a l-a
det(A(a2) - aA(a)) = 3(1 - a)2 - 2(1 - a)2 = (1 - a)2 =0, pentru orice numar real a 3p
2a) | 002=07 -4 +302%= 3p
=0-0+12=12 2p
b) (Zx) ox=-x2, pentru orice numar real x 2p
—x> = —1, de unde obtinem x=-1 sau x =1 3p
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) | mon=m?—mn-3mn+3n>= (m - n)(m - 3n) , pentru orice numere Intregi m $i n 2p
(m - n) (m - 3n) =3 si, cum m si n sunt numere intregi cu m<n, obtinem perechile 3
(~4.-1) si (0.1) P

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
La) 4x? —(4x-4)2x
fr (X) = ( 7 ) — 3p
X
4x(2-x) 4(2-x
— (4 ): ( - ),)CD(O,+°°) 2p
X X

b) -

lim f(x)= lim [5+4x24}: lim [5+f-iz):5 3p
X — +oo X — +o00 X X — +o00 X X
Dreapta de ecuatie y =5 este asimptota orizontala spre +co la graficul functiei f 2p

| f '(x) =0 < x=2; pentru orice xD[l,Z], f’(x) =0= f este crescatoare pe [1, 2] si pentru

. iy 2p
orice xD[Z, +00), f'(x) <0= f este descrescdtoare pe [2, +00)
f(l) =5, f(2):6 si lim f(x) =35, deci SSf(x)S6, pentru orice xD[1,+00), de unde
X — too
3p
obtinem |f(x) - f(y)| <1, pentru orice x,y D[l, +00)
2.a)| 2 2
I(f(x)—4lnx)dx:j3x2dx:x3 = 3p
1
1 1
=8-1=7 2p
b) | e e e ' e e
Ix(f(x)—3x2)dx:I4xlnxdx:I(2x2) Inxdx=2x*Inx| —x*| = 3p
1 1 1 1 1
=22 -0-e? +1=€? +1 2p
| F(x)=f(x)=F'(x)= f(x), x0(0.+) 2p
Ve Ve FANe_(Be+2)’ =3 _(3e-1)(3e+5)
J 7P (ar= (5 (ae= 0 BRI S B =
Proba scrisa la matematica M_st-nat Varianta 1

Barem de evaluare si de notare
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
Pagina 2 din 2



